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Algemene Ledenvergadering op zondag 20 november 2022 
Dit keer werd de ledenvergadering georganiseerd op de locatie van WSV Nulde, 
Strandboulevard 5, 3882 RN Putten. Op deze locatie waren wij op 29 februari 2020 voor het 
laatst geweest met een themadag over veiligheid aan boord.  

Vanaf 11.00 uur was deze locatie voor de leden geopend. De kantinejuffrouw kwam op dit 
tijdstip ook net aanzetten en moest de verwarming nog aanzetten. Maar de hete koffie was 
snel gezet en iedereen raakte al snel aan de praat met alle 34 deelnemers.  

Onderstaand een overzicht van de dagindeling 

11.00 uur            Ontvangst van de Leden met koffie en/of thee  

13.00 uur            A.L.V  

14.00 uur           Lunch  

15.00 uur            Bespreking over de ingekomen stukken  

16.00 uur            Hapje en Drankje  

17.00 uur            Einde A.L.V.  

 

Onderstaand de agenda en notulen van de A.L.V. 

1) Opening door de voorzitter. Frans de Lange heet iedereen van harte welkom. 
2) Vaststelling van de agenda. De leden gaan akkoord. 
3) Mededelingen. Voorgesteld wordt om de namen van de schepen, ligplaats en namen van de 

eigenaar aan alle leden ter beschikking te stellen. De vereniging van toerzeilers doet dit ook. 
Vanessa Buitendijk zoek dit uit ivm de wet op de privacy. Niemand van de aanwezige leden 
maakt er bezwaar tegen dat deze lijst onder de leden wordt verspreid. De lijst komt niet op 
onze website te staan. Voor wie belangstelling heeft: Er is nog een PDF bestand aanwezig van 
de placemat met de namen van alle schepen die destijds aan alle leden tijdens het 2e lustrum 
jaar is overhandigd. Ton Eijsermans opperde om alle leden die hun schip in het zuiden 
hebben liggen apart aan te schrijven. 

4) Verslag van de secretaris. Wim Ruis doet verslag over de vergaderingen, evenementen en 
bestuurswijzigingen van het zeiljaar 2022. Het complete verslag vindt U in de bijlage. 

5) Stand van zaken financiën en begroting 2023. Onze penningmeester Bart Mornout geeft een 
toelichting over de begroting. 

6) Benoeming leden kascommissie en één reserve. Geert Jan Boedart geeft zich wederom op 
als lid van de kaskommissie. Tevens heeft Fred Heil zich opgegeven als lid van de 
kaskommissie. Tot reservelid is Hans vd Weijden benoemd. 
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7) Ontwikkeling leden bestand. Vanessa geeft aan dat het ledenbestand vrij stabiel is en rond 
de 60 leden ligt. 

8) Onderstaand een overzicht van het bestuur 
Frans de Lange –  Voorzitter 
Wim Ruis –     Secretaris 
Bart Mornout –   Penningmeester 
Rob Westerveld –   Algemeen bestuurslid 
Vanessa Buitendijk –   Ledenadministratie 
Karin Heijboer –   Bestuurslid sociale media 
 
Jos Leentvaar is afgetreden als bestuurslid 
Willem van Ravenhorst had zich aangemeld als kandidaat bestuurslid en is tijdens deze 
vergadering als bestuurslid aangenomen.  
 

9) Afscheid Jos Leentvaar als bestuurslid. Wim Ruis houdt een toespraak nav het afscheid van 
Jos als bestuurslid. Hij memoreert aan de eerste ontmoeting in 2007 en de vele 
evenementen die Jos heeft georganiseerd. Als dank overhandig ik hem een doos wijn en aan 
Stiena een bos bloemen. De volledige toespraak vindt je in de bijlage 

Afscheid Herman Hemerik als voorzitter. Frans de Lange houdt een toespraak nav het afscheid als 
voorzitter. Hij memoreert aan de oprichting in 2008 en Herman penningmeester wordt. In 2016 
neemt hij het voorzitterschap op zich na een noodlottig ongeval van de toenmalige voorzitter Jos van 
der Haagen. Als dank overhandigt Frans hem een doos wijn en aan Jorie een bos bloemen. De 
volledige toespraak vindt je in de bijlage. Herman geeft in zijn dankwoord aan dat hij het besturen 
altijd met heel veel plezier heeft gedaan. Het vraagt veel tijd maar je krijgt er ook een boel voor 
terug. Je doet het voor de blije gezichten. Een club als Catalina Zeilers blijkt toch een redelijk 
constante club te zijn met ruim 60 boten als lid. Dierbare vriendschappen ontstaan. Ook al zie je 
elkaar soms langere tijd niet je pakt het gesprek weer op alsof je elkaar pas nog gezien hebt. 

10)   Rondvraag. Frans herinnerde ons er aan dat er een troffee in het leven was geroepen om 
Jos vd H te herdenken. Die trofee kon gewonnen worden tijdens een quiz bij het 
Hemelvaartweekend. Laatste jaren is hij niet meer uitgereikt maar vanaf 2023 gaan we hem 
weer invoeren.  Tevens deed Frans nog een oproep om lid van het bestuur te worden.   

Einde van het eerste deel van de ALV 

Pauze met een heerlijke lunch 

Behandeling ingekomen stukken. Er waren ingezonden stukken binnengekomen van Jelle Blouw 
over het schilderen van de giek en het vervangen van een plexiglas raam. Geert-Jan Boedart had 
vragen over het in dagtrips varen naar de Oostzee, welke antifouling aan te raden is, waar je het 
beste je lijnen kan kopen en het aantal accu’s aan boord. Daarna kwam er van Frans nog een vraag 
over het inbouwen van  een brandstof niveau meter. Er volgden vele adviezen van diverse leden, dus 
kennelijk is er genoeg kennis in huis om ieder probleem te tackelen. Ton Eijsermans deelde ons mede 
dat hij momenteel bezig is met een complete refit van zijn Catalina 34.  
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Diverse leden hadden hun plexiglas ramen vervangen en gaven aan waar zij deze hadden besteld. De 
tijd was te kort om alle vragen te beantwoorden. 

 

Om 16.00 uur werd de vergadering beëindigd en afgesloten met een hapje en drankje waarna 
iedereen tevreden weer huiswaarts keerde. 

 

Notulist: Wim Ruis  

4-12-2022 


